
Kupovina automobila - luksuz ili potreba?

Koliko puta vam se desilo da u kišnim jutrima ne možete dobiti taksi? Ili da se

uspavate i da ste zbog toga prinuđeni da čekate sljedeći autobus koji dolazi tek

za 20, 30, a ponekad i 50 minuta? 

 

Sigurni smo da niste jedini, a znamo i da bi posjedovanjem automobila ovim

problemima došao kraj. U našem blog postu pročitajte kako možete ostvariti

ovaj san.

Pročitajte članak



April je mjesec druženja sa studentima 

Erste banka je, već tradicionalno, prijatelj dvije velike studentske manifestacije

Fotografija: Vijeće studenata Ekonomskog fakulteta (Facebook)

Bank & Business konferencija, koju organizuju Savez studenata Ekonomskog

fakulteta UCG i Studentskim Biznis Centar UDG, bila je prilika da direktorica

Službe ljudskih resursa, Tatjana  Keković, podsjeti okupljene studentkinje i

studente na evoluciju finansijskih prava žena u svom predavanju Žene u

bankarstvu - crtice iz prakse. 

 

Za mnoge je bio iznenađujući podatak da su žene, globalno, tek krajem

sedamdesetih godina prošlog vijeka dobile konvencijama utemeljeno pravo da

otvore račun i uzmu kredit u banci, a da prethodno ne moraju imati odobrenje i

garanciju muškarca. Nakon dana rezervisanog za predavače, Bank & Business

konferencija nastavljena je takmičenjem studenata u rješavanju zadatka iz

studije slučaja, a pobjednički tim Green perspective (Natalija Drekalović i

Čedomir Dragićević, Fakultet za međunarodnu ekonomiju, finansije i biznis,

UDG), imaće priliku da obavi praksu u Erste banci. Njima je nagrade uručio

direktor filijale Erste banke u Podgorici, Lazar Mirković.



Fotografija: Dani inženjera (Facebook)

Dane inženjera 2019 otvorili smo svečano u prostorijama upravne zgrade Erste

banke. Ovu manifestaciju organizuje udruženje studenata tehnike BEST

Podgorica, a pripremili su impresivan program prebogat korisnim sadržajima -

naučnu konferenciju STEMCon, takmičenje EBEC i radionice BESTutorial. 

 

Na STEMCon konferenciji smo predstavili zajednički projekat Erste banke i

kompanije Logate; učestvovali na panelu Prilike za mlade, a tokom vikenda

smo bili na EBEC Challenge takmičenju. Studentski timovi su se nadmetali u

kategorijama timski dizajn i studija slučaja, za koju su zadatak osmislile kolege

iz Sektora direktnih kanala Erste banke, Bojan Burić i Milena Jauković.

Dvostruki pobjednik ovogodišnjeg EBEC-a je Perpetuum Mobile, tim koji čine

Matija Durutović, Nikola Klincov, Nikola Čelebić (Mašinski fakultet, UCG) i Luka

Medojević (Fakultet za politehniku, UDG). Želimo im sreću na regionalnoj rundi

EBEC Balkan u maju u Novom Sadu, te da izbore mjesto i zablistaju u finalu

koje će u avgustu biti održano u Torinu, u Italiji.



Gotovinski krediti i krediti za refinansiranje - još
veći iznosi uz polisu životnog osiguranja

Da li ste čuli šta smo novo pripremili za vas? Još veće iznose gotovinskih i

kredita za refinansiranje, uz polisu životnog osiguraja. A kamatna stopa?

Fiksna... do kraja! 

 

Da pogledate malo bolje?

Pogledajte video

Saznajte više o gotovinskim kreditima

Saznajte više o kreditima za refinansiranje



Povećanje limita za beskontaktna plaćanja bez
unosa PIN koda za Mastercard i Maestro platne

kartice

Da li ste znali da je od 12. aprila limit za beskontaktna plaćanja bez unosa PIN

koda za Mastercard i Maestro platne kartice u Crnoj Gori povećan sa 15 na 25

eura? 

 

Beskontaktna plaćanja postaju sve popularnija, čemu doprinosi činjenica da je

92% svih kartica beskontaktno, a beskontakne transakcije čine preko 60% od

ukupnog broja svih kartičnih plaćanja.

Velika Erste i Mastercard nagradna igra: Lopta
može pokrenuti nešto neprocjenjivo

Finale UEFA Lige šampiona se ne propušta, ni preko TV prenosa, a pogotovo

ne ako imate šansu da prisustvujete ovom fudbalskom spektaklu u Madridu! 

 

Odbrojavamo posljednje dane u kojima imate priliku da učestvujete u našoj



nagradnoj igri, a možda baš vi budete jedan od četiri srećna dobitnika koja će

prvi dan juna provesti u najvatrenijem navijanju do sada.

Da li ste znali?
Sveznalica nam danas donosi priču

o balkanskom risu koji je 2015.

godine upisan na IUCN Crvenu listu

kao kritično ugrožena vrsta, a broj

zrelih jedinki procijenjen je na manje

od 50. 

 

Ova životinjska vrsta može dostići

visinu do 65 centimetara i težinu do

25 kilograma, a kod nas se može

naći u Nacionalnom parku Prokletije.
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Saznajte više

Pročitajte pravila učešća


